

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

山推幼儿园搬进阳光城市花园

新园区总面积3000余平方米,配有先进多媒体教学设备

本报济宁5月25日讯(记者 孔令茹) 25日,山推幼儿园搬进阳光城市花园,并举行了新园开园庆典暨六一文艺演出活动。崭新的校舍、精彩的节目让孩子们度过了开心的一天。

25日上午,山推幼儿园(阳光城市花园园区)内,彩色的气球簇拥着大门,小朋友们安静地坐在小凳子上,欣赏精彩的文艺演出。演出刚结束,孩子们就迫不及待地要去玩新园区的透明滑梯。这款彩色样式的滑梯不仅造型别致,还是全国首个半透明可视性滑梯,最大限度的保证孩子玩耍时安全。

这边孩子们正在熟悉新学校的塑胶跑道和玩具,那边学生家长送来了精心培育的小绿植,不一会,教室里的“植物角”就装扮一新。“看到孩子的新园环境这么好,教学设施也很先进,当家长的很放心,一盆绿植代表了家长们对幼儿园的期望。”彤彤的家长张女士说。

另一位家长孟先生最关心的是孩子的就餐条件,在工作人员带领下,参观了干净整洁的厨房。看到专业营养师正在进行配餐,还有标准化的操作间,孟先生很满意。“幼儿园实行一日三餐,为了让孩子吃得更加安心,我们从采购源头进行严格控制,

保证每种食材的健康和营养。”山推幼儿园一位工作人员介绍,孩子们每餐都由营养师进行配餐,不仅有定制食谱,还有自制花样面点。

山推幼儿园新园面积3000多平米,配有先进的多媒体教学设备,标准流程化厨房,洗手间全部是儿童特制马桶,洗手盆,贴心的小细节让家长十分温暖。为了打造更加专业的特色教学“体验活动课程”,该园开辟了“小银行”、“小超市”、“小医院”等活动区域,让孩子们在体验社会角色中慢慢成长,寓教于乐的教学方式得到家长们的喜爱。



小朋友们在表演精彩的文艺节目。本报记者 李岩松 摄

不仅能换新书,还交了新朋友

本报“社区读书节”第一站走进琵琶山社区广场



读书节现场十分热闹。本报记者 李岩松 摄

本报济宁5月25日讯(记者 范少伟 孟杰 孔令茹) 25日上午,本报“社区读书节”第二季首站走进琵琶山社区,40多名小朋友在父母陪伴下参加活动。活动中,孩子们不仅交换到了自己喜欢的书籍,还交到了新朋友。

“今天刚好休班,看到报道就带孩子来了。”陈女士说,儿子贾宜中今年9岁,家里存了两三书橱书,今天就带了20多本。《皮皮鲁系列》是贾宜中今年最爱看的书,自己书摊上5本有关《皮皮鲁》的书都换走了,贾宜中走到别的小

朋友摊位上,又换回了两本自己没有看过的《皮皮鲁传》。

不仅小朋友在父母的陪伴下参加图书交换活动,一位79岁的大爷,也把书籍摆在摊位上,围看的小朋友还挺多。这位大爷叫孔昭本,他带来的不仅有《三国演义》、《康熙传》等历史书籍,还有《白雪公主》、《茶花女》等少儿文学读物。“有些是我自己的书,有的是我孙子的书,孩子今天有事不能来。”孔昭本说,自己特别喜欢读书,尤其是历史书籍,每天睡前读书一个小时从没有间断。孔大爷说他家里的书特别多,卖

了可惜,放着又占地方,就拿十多本书。活动中他换到了三四本自己喜欢新书。随后,他把省下的书送给了参加活动的小朋友。

“除换书外,主要是向利用这个机会提高孩子的沟通能力。”家长刘敏说,8岁的女儿性格腼腆,和陌生人说话总会脸红。

活动现场,不仅孩子们交换儿童图书,家长也相互交换杂志和小说。活动没结束,就有家长咨询下次图书交换活动何时举行。“社区读书节”是本报组织的一项公益活动,近期将会陆续走进更多社区和广场。

现场花絮

爸爸也换到了爱看的书

9块泡沫拼图地垫上摆满了各种各样的图书。明珠小学二年级的田恩琪和爸爸的书摊是最火爆的,这里不仅有女儿喜欢的童话故事,还有爸爸经常翻看的文学历史类书籍。

“拿来了将近40本,还不及家中的十分之一。”田恩琪的爸爸田健告诉记者,自己爱看书,从小也培养女儿这方面的兴趣和爱好,参加活动带来的书全是女儿已经看过的。帮女儿交换图书的过程

中,田健还不忘向走过自己书摊的同学们推销自己的书。“我平时喜欢看历史、文学类的书籍,今天带来的都是我看过,想看看有没有对我的书感兴趣的家长。”

女儿带来的书差不多交换完后,田健开始在各个书摊搜寻自己的目标。最后一本《三国演义》和《刘瑾》让田爸爸满载而归。在图书交换活动中,女儿田恩琪共收获了25本“新书”,爸爸田健也找到了两本自己中意的图书。

把识字卡片送给小妹妹

在刘泽源的书摊上,不仅有《儿童文学》和《作文通讯》,还有识字卡片和睡前故事这样的幼儿读物。“来广场看书的肯定也有小朋友,我想把小时候识字的小卡片送给他们。”刘泽源说。让妈妈帮忙看书摊,他则不停地现场寻找自己喜欢的图书。

“同学,这本《老夫子》我已经看过了,你看看喜不喜欢。”看到自己的书摊上有本

已看过的读物,刘泽源把它推荐给了附近推位的同学,最后成功从该同学手中换得了一本很喜欢的《笑猫日记》。

活动将要结束时,刘泽源书摊前来了一个可爱的小妹妹。“阿姨,小妹妹该学习认字了,把识字卡片送给她。”刘泽源边说边把自己的识字卡片和睡前故事送给了小妹妹。

本报记者 范少伟 孟杰 孔令茹

马自达阿特兹：“魂动济宁 靓丽登场”!

一汽马自达济宁新广源 0537-3169888



阿特兹的正式上市,意味着这款经过马自达长达10年潜心研发、一汽马自达历时9年国产化准备的重量级新品正式迎来了“王者归来”的重要时刻,以全新理念的创驰蓝天技术的马自达,真的能战胜那些平遥涡轮增压、已被市场广泛认可的德系“老前辈”吗?谈到“TSI+DSG”,在当前

的汽车大背景下,不仅被视为传统动力总成技术的标杆,更让德系技术、工艺领先的印象深入人心。而马自达则凭借全面创新的“创驰蓝天”技术向这对“黄金组合”开炮。2.5L 创驰蓝天发动机表现抢眼,超越包括奥迪和宝马在内的增压发动机和自然吸气发动机。

动力提高15%的同时,创驰蓝天技术“使燃油经济性提高了约90%,让动力和油耗这对冤家同时提升。油耗1年,比同级节约9000元(4万公里),与1.6L发动机油耗一样,这充分体现了技术的先进。

阿特兹的蓝天技术,它是在传统的自然吸气发动机和自动变速箱方面进行了创新性的开发。马自达

实现了使用99号汽油在19:1的超高压缩比工况下的稳定燃烧,从而在燃油经济性和动力性上实现了双向提升。SKYACTIV-G发动机采用了6孔高压直喷系统、缸顶活塞、扁平缸加长型4-2-1排气系统、Dual S-VT双可变气门正时控制系统等诸多创新科技。此外,与增压发动机相比,自然吸气发动机扭矩输出曲线平缓,使换挡更加顺畅,加速更加敏捷,并且更能承受的反应驾驶员的意图。可以说“创驰蓝天”全面打破目前备受关注的大众汽车的“TSI+DSG”动力组合。

不仅如此,“创驰蓝天”技术还包括很多层面的高效解决方案。比如轻量化高强度车身、高效的空气动力学设计(阿特兹的风阻系数为0.28)、智能怠速停止系统(i-Stop)和能量回收系统(i-Eloop),特别是!

Stop系统,它并没有像其它车型那样采用启动马达,而是采用了点火启动。这样的优点是能够实现0.95秒的快速启动。

安全方面,阿特兹与奥迪A4、宝马5系等车型相比,配置更丰富主要包括盲区监测警示系统、自适应前灯系统、坡道辅助系统等。但它也有看似不起眼却非常重要的设计。即A柱的根部向车身后方后移100毫米,这样的好处在于扩大驾驶员视野,便于转弯或者交叉路口时观察前方信息。

阿特兹采用1800兆帕超高强度钢板确保了阿特兹的被动安全性能超越同级,被权威安全评测机构评为全球安全车型之一。

阿特兹的高科技配备更是毋庸置疑,包括了更多级别配备。宝马、奥迪,甚至达到了捷豹和路虎的配备。

拥有漂亮、动感的外观,还能提供十分出色的驾驶感受,并且在加速、油耗等性能测试中也都取得了非常优异的成绩真正让消费者享受到“创驰蓝天”的本真。



一汽马自达济宁新广源销售服务店
销售热线: 0537-3169888
服务热线: 0537-3169999
地址: 济宁市新 327 国道(北外环)洸府河东 200 米路北 亚达汽车城
网址: http://dealer.autohome.com.cn/3333/